

换一次登机牌可达 28 个国内外城市

国航将在郑州开通通程登机业务

本报讯(记者 王文霞 通讯员 崔志勇)在郑州新郑国际机场登机更加方便了,昨日,记者从机场获悉,国航将在郑州开通通程登机业务,一次办理登机手续可达国内外 28 个城市。

通程登机是指在始发机场一次性为需要转机的旅客办理全程的乘机手续,即旅客在始发机场可拿到全程多张登机牌,同时行李也可直接运到行程的终点站。如从郑州经北京中转飞往莫斯科,在郑州就可办理好北京至莫斯科航班的登机牌,旅客在北京首都机场就无需再提取托运行李和重新办理乘机手续。开通的国外城市有曼谷、迪拜、胡志明市、首尔、莫斯科、东京、德里、吉隆坡、雅加达、雅典、哥本哈根、斯德哥尔摩、罗马、

慕尼黑、法兰克福、墨尔本、温哥华、洛杉矶;国内开通的城市有:包头、长春、成都、大连、济南、兰州、青岛、桂林、哈尔滨;地区航线有香港。

机场提醒旅客,航班在北京衔接下一个航班的最短时间不能少于 60 分钟,最长衔接时间不能超过次日凌晨零时。

市卫生局发出健康警示

“五一”假期 注意预防肠道病

本报讯(记者 汪辉)随着天气转热,肠道传染病进入多发期。昨日,市卫生局发出健康警示,提醒市民“五一”假期注意预防肠道病。

据卫生部通报,3 月份以来,安徽阜阳出现了肠道病毒 EV71 传染病高发,导致千余名儿童患上手足口病。专家介绍,肠道病毒 EV71 是人肠道病毒的一种,常引起儿童手足

口病、病毒性咽峡炎,重症患儿可出现肺水肿、脑炎等。该病常发生于学龄前儿童,尤其是 3 岁以下婴幼儿多发,成人也可感染。环境、食品卫生差,个人卫生习惯不良易发病。大部分病例病情较轻,可治愈。少数患者可出现脑炎及脑脊髓炎、肺水肿、循环衰竭等,严重时危及生命。

“五一”假期,市民外出旅游、举办喜庆宴请等活动增加。市卫生局提醒,市民要注意食品卫生和环境卫生,不要吃不洁、变质或未经煮熟的肉类食品,生吃的瓜果蔬菜一定要洗净,加工食品要生熟分开。外出就餐要到卫生条件好、具备卫生许可证的正规餐饮点,并且尽量少吃或不吃凉菜,尽量不要在路边小摊上买东西吃。家长要教育孩子养成良好的卫生习惯,不喝生水,做到勤洗手,不要养成吮指头的坏习惯,教育孩子少吃冷饮。

如发现孩子出现发热、皮疹现象要及时到医院就诊,并向当地疾控部门报告,采取相应的消毒处理措施。

金水路部分路段 排水管网改造

过往车辆请绕行

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)4 月 29 日 21 时至 5 月 4 日 6 时,金水路(经五路至经七路)北半幅进行雨污水管网改造施工,为确保施工期间过往车辆正常通行,减少交通拥堵,交警支队采取交通管制措施,过往车辆请绕行。

施工期间,交警将对进入金水路(经五路至经七路)北半幅的车辆,从金水路与中州大道立交桥、金水路与未来路、金水路与东明路、金水路与经三路、金水路与城东路、金水路与紫荆山立交桥、金水路与经五路、金水路与经六路、金水路与经七路、金水立交二层、河医立交、金水路与经八路、金水路与文化路、金水路与南阳路等处进行远距分离分流。

金水路(经五路至经七路)北半幅进行雨污水管网改造施工期间,施工单位将原慢车道处的隔离墩移除,机动车借慢车道通行。施工路段的中心护栏向南偏移一个车道,保证施工路段双向六车道。必要时紫荆山立交二层金水路下桥口临时用反光锥封闭,禁止车辆由二层转盘向西进入金水路,纬一路与经五路、经六路口视情况也将实行临时交通管制,禁止车辆向南进入金水路。

“国际微笑行动” 昨日开诊

250 多名唇腭裂患儿接受术前筛选检查

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川)昨日上午,“2008 郑州国际微笑行动”在市一院拉开帷幕,来自全省的 250 多名唇腭裂患儿接受术前筛选检查,符合条件者不仅将免费实施唇腭裂手术,还将获得 3 万元的意外保险。

“真没想到,孩子不仅免费手术,还买了保险。”来自驻马店的刘慧女士告诉记者,她的儿子 4 个月了,是先天性唇腭裂,微笑行动让她看到了儿子康复的希望。

“截至目前,报名人数已达 300 人。”该院院长裴国梁表示,作为“国际微笑行动”唇腭裂定点治疗基地,该院除了每年的集中手术外,今后将常年为符合条件的唇腭裂患者免费手术。

“国际微笑行动”是一个全国性的公益活动,每年都将在全国各地开展一系列免费服务,今年计划做 1000 例唇腭裂手术。



安全礼物 送给出租车司机

为迎接奥运倒计时 100 天,昨日上午,市公安局交警支队九大队的女民警带着交通安全小礼品来到市晨曦出租车公司车队,向出租车司机讲解交通安全知识,倡议司机朋友为营造安全、有序的交通环境尽一份力。

本报记者 丁友明 通讯员 闫方 摄

清明征文结束

获奖信息刊登在郑州烈士陵园网站

本报讯(记者 李娜 通讯员 杨红梅)本报与郑州烈士陵园共同举办的“弘扬先烈精神,实现跨越发展”清明征文活动截至昨日结束,倪媛的《活着,是为了不忘却》获得一等奖。

据了解,此次征文共收到稿件 117 篇。经评委会认真评选,评得一等奖一名;二等奖两名,三等奖三名,另有 20 篇获优秀奖。

本次征文活动吸引了社会各界的广泛参与,稿件来自全国各地,作者涉及各行各业。一位解放郑州战役的亲历者——现 80 岁的马三发老人也寄来了他的手稿。

获奖信息刊登在郑州烈士陵园网站上,获奖征文刊登在网站“优秀征文”栏目,奖金、奖品及获奖证书随后寄出。

五一到了,喂鸵鸟宝宝去

本报记者 王婷

郑州金鹭鸵鸟游乐园 2008 槐花节盛装开幕了,各类竞技性、趣味性活动再度席卷“五一”。趁着假期,带上父母,领着孩子,走进鸵鸟园,伴着槐花的清香,亲手采摘草莓,体验劳动乐趣,感受田园风情;也能临水垂钓,钓到鱼后直接上岸烧烤,品尝亲手制作的新鲜美味;还能烤鸵鸟肉串、烤鱼等,自由选择自己喜欢的食物,烤出串串美味;槐花宴、鸵鸟宴、农家饭……让人回味无穷。

亲子动物园则是小朋友们的快乐天堂,在那里,他们可以与鸵鸟宝宝、小牛、小羊、小兔、小鸡、小鸭等可爱小动

物亲近,抚摸它们、拥抱它们,还可以给小鸡、小鸭喂食,给鸵鸟宝宝、小兔子喂青草,乐不思归!

温馨提示:届时将开展鸵鸟产品优惠展销活动,细滑软嫩的鸵鸟肉、可爱硕大的鸵鸟蛋、精巧美观的鸵鸟蛋壳等系列鸵鸟产品,都将亮相在游客面前。

服务电话:0371-66873298,66873358

景区网址:www.tuoniaoyuan.com

行车路线:沿金水路、航海路、郑汴路向东到 107 国道后右拐,按鸵鸟园路标行驶即可;河医立交桥乘 51 路、银基商贸城乘 307 路可达。

康百万庄园

- ◆5月1日~3日到庄园参观的游客,凡是购票票号末两位数字是“51”者均可获得康百万庄园送出的“庄园大礼包”一个。
 - ◆凡是票号末两位数字之和为“6”的游客,均可领取庄园精美礼品一份。
- 另:康百万庄园在“五一”期间还推出一系列免票政策,凡是省级以上劳模和五月一日出生的游客凭荣誉证书和身份证等有效证件即可免费游览庄园一次。

电话:64322766 64324004 地址:巩义市西三公里康店
自驾车路线:由连霍高速至巩义市出站口下车,向西三公里
巩义市内:11路公交车、101路旅游公交均可直达

探古寻幽浮戏山 治商治家康百万

巩义山水·庄园相邀



浮戏山雪花洞



旅游交通:沿310国道至巩义境内口头车站(新中路口)向南3公里即到,或在口头车站转乘巩义至浮戏山旅游公交。
咨询电话:64184187 64188168
网 址:www.hnfuxishan.com



- ★学生凭学生证门票五折
- ★老年凭优待证门票五折
- ★70岁以上老人凭身份证免景区门票
- ★现役军人凭证免景区门票
- ★记者凭证免景区门票
- ★获地市级以上荣誉者凭本人身份证和荣誉证书免景区门票